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Lalique only // 10. Mai 2022� 3

1      

René Lalique
Becher 'Six Figurines', 1911

H. 9,7 cm. Ausführung: René Lalique, 
Combs-la-Ville oder Wingen-sur-Moder. 
Farbloses Pressglas, partiell satiniert und 
braun patiniert. Sign.: R. Lalique (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
3400.

€ 600 - 700

2      

René Lalique 
Spiegelanhänger 'Tête', 1919

8 x 5,5 cm. Ausführung: René Lalique, 
Combs-la-Ville oder Wingen-sur-Moder. 
Farbloses Pressglas, satiniert, grau patiniert, 
Spiegel, Silberrahmen.

Sign.: Herstellermarke, Eberkopf, LALIQUE 
(geprägt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 682.

€ 1.400 - 1.600



3

4� QUITTENBAUM

4      

René Lalique
Vase 'Archers', 1921

Hohe, bauchige Form über geradem Rundstand, sich verjüngen-
der Hals, runde Mündung. H. 26,5 cm. Ausführung: René Lalique, 
Combs-la-Ville oder Wingen-sur-Moder. Farbloses modelgebla-
senes Glas, satiniert, leicht bräunlich patiniert. Reliefierter Dekor 
mit unbekleideten Bogenschützen, auf Vögel zielend. Sign.: R. 
Lalique France N° 893 (graviert); R. LALIQUE (erhaben).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 893.

€ 4.000 - 5.000

3      

René Lalique
Flacon 'Amphitrite', 1920

In flacher Schneckenform, der Stöpsel als kauernde Frauenfi-
gur. H. 9,5 cm. Ausführung: René Lalique, Combs-la-Ville oder 
Wingen-sur-Moder. Farbloses modelgeblasenes Glas, satiniert 
und blau patiniert. Sign.: LALIQUE (erhaben) R. Lalique France, 
39 S, N° 514 (graviert); am Stopfen: 5 (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 514. 

€ 2.200 - 2.600
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5      

René Lalique
Schale 'Chiens N° 1', 1921

Ø 24 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-sur-Moder.  
Farbloses Pressglas, partiell satiniert, blau patiniert. Sign.:  
R. LALIQUE (erhaben).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 3214.

€ 700 - 800

6      

René Lalique
Brûle-parfum 'Raisins', 1921

H. 17 cm. Ausführung: René Lalique, Combs-la-Ville oder Win-
gen-sur-Moder. Farbloses modelgeblasenes Glas, satiniert, 
Deckel braun patiniert, Holzfuß. Sign.: LALIQUE (erhaben). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 2603.

€ 2.200 - 2.800

7      

René Lalique
Zwei Trinkgläser 'Lotus' und 'Pavot', 1922

H. 7,6 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-sur-Moder.  
Farbloses, modelgeblasenes Glas, teilweise grau patiniert.  
Ein Glas sign.: R. Lalique France No 3406 (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 3406, 3407.

Abbildung im Internet.

€ 150 - 200

8      

René Lalique
Vase / Pinselhalter 'Laurier', 1922

H. 17,7 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-sur-Moder.  
Farbloses Pressglas, partiell satiniert und grün patiniert.  
Sign.: R. LALIQUE FRANCE (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 947.

€ 1.600 - 2.200
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9      

René Lalique
Vase 'Ceylan', 1924

H. 24 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, 
satiniert, opaleszent. Reliefdekor mit acht 
paarweise zusammensitzenden Wellensitti-
chen auf Ästen. Sign.: R. LALIQUE FRANCE 
(sandgestrahlt). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 905.

€ 3.500 - 4.500

10      

René Lalique
Parfümzerstäuber 'Figurines n° 2' 
für Edouardo, 1924

H. 18,5 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, sa-
tiniert und braun patiniert. Sign: R. LALIQUE 
MADE IN FRANCE (erhaben).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, S. 960, 
Nr. EDOUARDO - 1. 

€ 1.000 - 1.200

11      

René Lalique
Vase 'Malines', 1924

H. 12,5 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses modelgebla-
senes Glas, partiell satiniert, blau patiniert. 
Sign.: R. Lalique France (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 957.

Abbildung im Internet.

€ 400 - 600

12      

René Lalique
Vase 'Formose', 1924

H. 16,5 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, 
satiniert, blau patiniert. Sign.: R. LALIQUE 
(geprägt) Lalique (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 934.

€ 1.600 - 2.200



14

15

10� QUITTENBAUM

13      

René Lalique
Schale 'Coquilles N° 3' und Teller 
'Coquilles N° 4', 1924

Ø 18,5 - 20 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, 
opaleszent. Sign.: R. LALIQUE; N° 3012 (1x) 
(graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 3012; 
3202.

Abbildung im Internet.

€ 400 - 600

14      

René Lalique
Vase 'Eucalyptus', 1925

H. 16,5 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, 
opaleszent, satiniert und blau patiniert. 
Sign.: R. LALIQUE (erhaben); FRANCE No. 
936 (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 936.

€ 1.000 - 1.200

15      

René Lalique
Vase 'Domrémy' auch 'Chardons', 
1926

H. 21 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses modelgeblasenes Glas, 
opaleszent, partiell satiniert, blau patiniert. 
Sign.: R. Lalique France (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 979.

€ 1.500 - 1.800

16      

René Lalique
Vase 'Danaïdes', 1926

H. 18 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, partiell 
satiniert. Sign.: R. LALIQUE (erhaben).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 972.

€ 2.600 - 3.200
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17      

René Lalique
Vase 'Moissac', 1927

H. 13 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, opaleszent, 
partiell satiniert. Sign.: R. LALIQUE FRANCE 
N° 992 (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 992.

€ 1.400 - 1.800

18      

René Lalique
Parfümzerstäuber 'Calendal' für 
Molinard, 1927

H. 15,3 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses, modelgeblasenes 
Glas, satiniert, vergoldetes Messing. Sign.: 
Molinard France Lalique (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, S. 941, 
Nr. MOLINARD - 4. 

€ 1.000 - 1.200
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19      

René Lalique
Lampe Berger 'Artichaut', 1927

H. 13,5 cm. Ausführung: René Lalique, Win-
gen-sur-Moder. Grünes Pressglas, partiell 
satiniert. Sign.: LAMPE HYGIENIQUE BERGER 
R. LALIQUE MADE IN FRANCE (erhaben).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, S. 687.

€ 1.400 - 1.600

20      

René Lalique 
Vase 'Espalion', 1927

H. 18 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses, modelgeblasenes 
Glas, opaleszent, partiell satiniert. Sign.: R. 
Lalique France N°996 (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 996.

€ 1.000 - 1.200
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21      

René Lalique 
Zwei Schalen 'Véronique' und 'Primevères', 
1927-1928

Ø 16 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-sur-Mo-
der. Farbloses Pressglas, opaleszent, partiell satiniert. 
Sign.: R. LALIQUE (geprägt) FRANCE (graviert).

Ø 22 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-sur-Mo-
der. Farbloses Pressglas, opaleszent. Sign.: R. LALIQUE 
FRANCE (erhaben).

Marcilhac, René Lalique, Paris 1989, Nr. 397; Nr. 77 (hier 
Dose mit Deckel).

€ 600 - 700
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22      

René Lalique
Schale 'Acacia N° 1', 1928

Ø 26 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-
sur-Moder. Dunkel getöntes Pressglas, 
partiell satiniert. Sign: R. LALIQUE (geprägt) 
FRANCE (erhaben) N° 3248 (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
3248.

€ 600 - 700

23      

René Lalique 
Uhr 'Sirènes', 1928

11,4 x 11,4 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas. 
Sign.: R. LALIQUE (erhaben).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 729.

€ 1.500 - 1.800

24      

René Lalique; Marc Lalique
Konvolut von vier Objekten, 1928-
1961

Vase 'Elisabeth', 1961. H. 13 cm. Farbloses 
Kristallglas, partiell satiniert. Sign: Lalique 
France, Aschenbecher 'Remy Martin', 
1955. H. 11 cm. Farbloses Pressglas, partiell 
satiniert. Statuette 'Floréal', 1928. H. 8,2 cm. 
Farbloses Kristallglas, partiell satiniert, opa-
leszent. Sign.: Lalique ® France (graviert). 
Flacon 'Moulin Rouge', 1945. H. 17 cm.  
Farbloses Kristallglas, partiell satiniert. 
Sign.: Lalique France (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
1184bis; Mary Lou, Glen Utt, Lalique Perfume 
Bottles, London 1991, Fig. 253.

Abbildung im Internet.

€ 450 - 550

25      

René Lalique 
Flacon 'Jaytho' auch 'French Lilac' 
für Jaytho, um 1928

H. 15,5 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses, modelgebla-
senes Glas, partiell satiniert, braun patiniert. 
Sign.: MADE IN FRANCE (erhaben).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, S. 938, 
Nr. JAYTHO - 4

€ 1.500 - 1.800
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26      

René Lalique
Briefbeschwerer 'Sanglier', 1929

H. 6,5 cm. Ausführung: René Lalique, Win-
gen-sur-Moder. Dunkel getöntes Pressglas, 
partiell satiniert. Sign.: R. LALIQUE FRANCE 
(sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1157.

€ 1.000 - 1.200

27      

René Lalique
Schale 'Nemours', 1929

Ø 25,5 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, partiell 
satiniert, blau patiniert, emailliert. Sign.: 
Lalique France (graviert). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 404.

€ 600 - 700
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28      

René Lalique 
Schale 'Nemours', 1929

Ø 25,5 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, partiell 
satiniert, braun patiniert, emailliert. Sign.: 
LALIQUE FRANCE (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 404.

€ 850 - 950

29      

René Lalique
Vase 'Piriac', 1930

H. 18,4 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, 
partiell satiniert. Sign.: R. LALIQUE FRANCE 
(graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1043.

€ 1.800 - 2.200
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30      

René Lalique 
Vase 'Saint-François', 1930

H. 17,5 cm. Ausführung: René Lalique, Win-
gen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, partiell 
satiniert. Sign.: R. LALIQUE (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1055.

€ 1.600 - 2.400

31      

René Lalique
Vase 'Faune', 1931

H. 28,5 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, partiell sa-
tiniert und schwarz patiniert. Sign.: LALIQUE 
FRANCE (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1062.

€ 1.600 - 2.200
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32      

René Lalique
Flacon 'Enfants', 1931

H. 9,5 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-sur-Moder.  
Farbloses Pressglas, satiniert. Sign.: R. LALIQUE FRANCE (sand-
gestrahlt); am Stopfen: 23 Fr (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 609.

€ 700 - 800

33      

René Lalique
Schale 'Poissons N° 1', 1931

Ø 29,5 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-sur-Moder.  
Farbloses Pressglas, opaleszent. Sign.: R. LALIQUE (erhaben).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 3056.

€ 700 - 800

34      

René Lalique
Briefbeschwerer 'Chrysis', 1931

H. 13 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-sur-Moder.  
Farbloses Pressglas, satiniert. Sign.: R. LALIQUE (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1183.

€ 1.600 - 2.200



35

20� QUITTENBAUM

37      

René Lalique
Vase 'Guirlandes', 1935

H. 19,5 cm. Ausführung: René Lalique, 
Wingen-sur-Moder. Farbloses Pressglas, 
partiell satiniert und blau patiniert. Sign.: 
R. LALIQUE FRANCE (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
10-887.

€ 1.000 - 1.200

36      

René Lalique
Vase 'Rennes', 1933

H. 12,5 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, partiell sati-
niert, blau patiniert. Sign.: LALIQUE FRANCE 
(sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 
10-875.

€ 600 - 700

35      

René Lalique
Vase 'Biskra', 1932

H. 28,7 cm. Ausführung: René Lalique, Win-
gen-sur-Moder. Farbloses modelgeblasenes 
Glas, opaleszent, partiell satiniert. Sign.: R. 
LALIQUE FRANCE (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 1078.

€ 4.000 - 5.000
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39      

René Lalique
Vase 'Saint-Tropez', 1937

H. 19 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-sur-Moder. Farblo-
ses Pressglas, partiell satiniert, grün patiniert. Sign.: R. LALIQUE 
FRANCE (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 10-915. 

€ 600 - 700

38      

René Lalique
Vase 'Royat', 1936

H. 15,5 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-Moder. Farblo-
ses Pressglas, partiell satiniert, blau patiniert. Sign.: Lalique 
France (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 10-921.

€ 600 - 700
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43      

René Lalique
Vase 'Saint-Marc', 1939

H. 17 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-sur-Moder. 
Farbloses Pressglas, blau patiniert, partiell satiniert. Sign.: 
R. LALIQUE FRANCE (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 10-934.

€ 1.000 - 1.200

44      

René Lalique
Schale 'Roses', 1939

Ø 24,5 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-Moder.  
Farbloses Pressglas, partiell satiniert, blau patiniert. Sign.: 
Lalique ® France (diamantgerissen).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 10-407.

Abbildung im Internet.

€ 400 - 600

45      

René Lalique
Schale 'Marguerites', 1941

Ø 32,5 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-Moder.  
Farbloses Pressglas. Sign.: Lalique France (graviert). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 10-404.

Abbildung im Internet.

€ 400 - 500

40      

René Lalique
Vase 'Vichy', 1937

H. 17 cm. Ausführung: René Lalique oder Lalique, Wingen-
sur-Moder. Farbloses Pressglas, partiell satiniert, blau pati-
niert. Sign.: unleserliche Signatur (France) (sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 10-909.

€ 900 - 1.200

41      

René Lalique
Traubenwaschglas 'Jurançon', 1938

H. 14,5 cm. Ausführung: René Lalique, Wingen-sur-Moder. 
Farbloses Pressglas, partiell satiniert. Sign.: R. LALIQUE 
(sandgestrahlt).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 10-3479.

€ 600 - 700

42      

René Lalique
Schale 'Roses', 1939

24,5 x 24,5 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-Moder. 
Farbloses Pressglas, partiell satiniert. Sign.: Lalique ® 
France (graviert).

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 10-407.

Abbildung im Internet.

€ 400 - 600
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46      

René Lalique
Vase 'Saint-Émilion', 1942

H. 25,5 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-Moder. Farbloses 
Pressglas, partiell satiniert. Sign.: LALIQUE FRANCE (sandge-
strahlt). 

Marcilhac, René Lalique, Paris 2011, Nr. 10-939.

€ 1.400 - 1.800

47      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Schale 'Capucines', 1960er Jahre

Ø ca. 30 cm. Farbloses Kristallglas, partiell satiniert. Sign.: 
Lalique France (graviert).

€ 500 - 600

48      

Marc Lalique
Schale 'Honfleur', 1970er Jahre

Ø 21,7 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-Moder. Farbloses 
Pressglas, partiell satiniert. Sign.: Lalique France (graviert).

Abbildung im Internet.

€ 300 - 400

49      

Marc Lalique
Frosch 'Grégoire', 1973

H. 7,5 cm, L. 11 cm. Ausführung: Lalique, Wingen-sur-Moder. 
Schwarz getöntes Kristallglas, satiniert. Sign.: Lalique ® France 
(graviert), Vertriebsetikett.

Abbildung im Internet.

€ 200 - 300

50      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Figur 'Luxembourg', 1960er Jahre

H. 19,5 cm. Farbloses Kristallglas, partiell satiniert. Sign.: Lalique 
France (graviert).

Abbildung im Internet.

€ 400 - 600

51      

Lalique, Wingen-sur-Moder
Dreiteiliges Raucherset 'Tête de Lion', 1980er 
Jahre

Aschenbecher, Kerzenständer und Tischfeuerzeug. Ø 14,5 cm; 
H. 10 - 11 cm. Farbloses Kristallglas, partiell satiniert, einmal 
Messingeinsatz, einmal Feuerzeugeinsatz. Sign.: Lalique France; 
einmal: Lalique ® France (graviert).

Abbildung im Internet.

€ 300 - 400
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